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Wejscie

Pewnego dnia Bajtazar postanowil zmieni¢ swoje zycie. Uznal, ze porzuci
informatyke, kupi wyspe i zbuduje na niej swo6j wymarzony dom. Przejrzal
oferty sprzedazy wysp, jednak nie znalazl nic interesujacego — wyspy byty
za male badz za duze lub tez mialy nieodpowiedni ksztatt. W zaistnialej sy-
tuacji wpadl na pomysl, ze sam stworzy wyspe. W tym celu najpierw zakupit
prostokatny fragment Bajtooceanu o wymiarach N x M bajtometrow. Caty
ten obszar mozna opisa¢ w kartezjanskim ukladzie wspotrzednych. Lewy dol-
ny wierzchotek terytorium Bajtazara znajduje sie¢ w punkcie (0, 0), za$ prawy
gorny w punkcie (N, M). Tworca wyspy chcialby, aby byla ona czworoka-
tem wypuklym o wierzchotkach w punktach kratowych (o wspoélrzednych
caltkowitych), ktorej powierzchnia ladu wynosi doktadnie P bajtometrow kwa-
dratowych. Czy potrafisz zaprojektowaé taki ksztalt wyspy dla Bajtazara?

W pierwszym wierszu standardowego wejscia zapisano jedna liczbe catkowita T' (1 < T < 1000), oznaczajaca
liczbe przypadkéw testowych. W kolejnych T' wierszach znajduja sie zapytania w postaci trzech liczb catkowi-
tych N,M,P (1< N,M <10° 1< P< %), oznaczajacych odpowiednio wymiary prostokatnego fragmentu
Bajtooceanu oraz powierzchnie wyspy.

Wyjscie

W T wierszach standardowego wyjscia powinny znalezé sie odpowiedzi na kolejne zapytania. W kazdym wierszu
wypisz po osiem liczb catkowitych x1,y1, 22, y2, 23, Y3, T4, ys (0 < z1,22,23,24 < N, 0 < y1,¥2,¥3, ¥4 < M),
gdzie (z1,y1), (2,92), (z3,y3), (24,ys) — wspolrzedne wierzchotkow wyspy (czworokata wypuklego). Sposrod
wielu poprawnych rozwigzan nalezy wypisa¢ dowolne.
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